
CÉGTÖRTÉNET 
 
A vállalkozásunk  2001 óta van jelen 

Magyarországon debreceni 

székhellyel  biztonságtechnikai ,  

informatikai  területen. Az évek során 

dinamikusan alkalmazkodva ügyfeleink 

igényeihez, jelentősen bővítettük 

tevékenységi körünket: 2010-től  GPS/GPRS alapú nyomkövető rendszerek , 

valamint ügyfél behívó, irányító és LCD média rendszerek  forgalmazásával 

is foglalkozunk. Cégünk számára igen fontos a környezettudatos viselkedés, 

ezért nyitottunk a megújuló energiák nyújtott lehetőségek felé is 201 2-től.  

Az elmúlt néhány év alatt sikerült a felsorolt üzletágakban céltudatos és kitartó munkánkkal nevet 

és elismerést szereznünk. Indulásunktól napjainkig cégek, intézmények, illetve kiterjedt hálózattal 

rendelkező szervezetek a partnereink. 

Ezeken a piaci területeket igyekszünk minőségi, minden igényt kielégítő szolgáltatásokat nyújtani. 

 

Tűzjelző rendszerek 

 

Legyen szó közigazgatási intézményekről, gyártó üzemekről, irodaházakról vagy a mindennapi 

élet egyéb területeiről, mindenütt vannak olyan különleges értékek, amelyeket védeni kell a tűztől. 

Elsődlegesen az emberi élet és az üzemi berendezés védelméről van szó, ugyanakkor 

figyelemmel kell lenni a nem anyagi jellegű értékek megtartására is. A Schrack tűzjelző 

rendszerei gyorsan és megbízhatóan védik az emberi életet és a tárgyi értékeket. 

A Schrack tűzjelző központok modulárisan konfigurálhatók és bővíthetők. Együtt nőnek az adott 

biztonsági igénnyel, és már a kis és közepes objektumok is jutányosan hozzájuthatnak az 

optimális modern biztonsági rendszerekhez. Amikor nő a vállalkozása, az Ön Schracktűzjelző 

központja egyszerűen együtt nő vele. Komplex rendszert alakíthat ki, amennyiben hálózatba köti 

további Schrack vészjelző központjait. 

Rugalmas hálózati topológia. A kétirányú, digitális átviteli eljárás lehetővé teszi a szenzor és a 

központ közötti állandó adatpárbeszédet. Egyetlen két eres primer vezetéken kerülnek az 

információk a központból a hálózati elemekhez, és vissza, illetve ez végzi az eszközök 

áramellátását is. 



A központ indítja, ellenőrzi és azonosítja az összes szenzort egyenként, felismeri a szenzor 

állapotának változásait. A hálózaton belül egységes az átviteli technika, így egyetlen hálózat 

használható az összes jelzési módhoz. Ez Önnek a következőket jelenti: a vezetékháló 

költségtakarékos telepítését, a hálózati elemek gyors üzembe helyezését és karbantartását. 

 

Hő és füstelvezetés 

 

Manapság ismét előtérbe került különböző szakmai fórumokon a hő- és füstelvezető 

rendszerek kérdése. Oka ennek mind a magyar, mind az Európai Uniós szabályozás jelentős 

változása. A hő- és füstelvezető berendezések létesítése biztonsági, ám gazdasági kérdés is 

egyben. Ha egy épületben nagyon rövid menekülési útvonalakat lehet(ne) létrehozni, akkor 

praktikusan nincs szükség hő- és füstelvezetésre, hiszen a tűz kezdeti szakaszában 

biztosítható a bent tartózkodók menekülése és menekítése. Az épületek mérete, használhatósági 

és praktikus szempontjai azonban ezt legtöbbször nem teszik lehetővé. Biztosítani kell egy 

füstmentes menekülési útvonalat az emberek számára, valamint a tűzoltóság biztonságos 

bejutását az épületekben, amelyen keresztül menekíthetik a sérülteket és megkezdhetik a tűz 

oltását. A hő- és füstelvezetés egyik alapvető célja tehát a személyvédelem. 

 

Megújuló Energia 

 

Mi is az a megújuló energiaforrás? A megújuló energiaforrás olyan közeg, természeti 

jelenség, melyekből energia nyerhető ki, és amely akár naponta többször ismétlődően 

rendelkezésre áll, vagy jelentősebb emberi beavatkozás nélkül legfeljebb néhány éven 

belül újratermelődik. 

A megújuló energiaforrások jelentősége, hogy használatuk összhangban van 

a fenntartható fejlődés alapelveivel, tehát alkalmazásuk nem rombolja a környezetet, 

ugyanakkor nem is fogják vissza az emberiség fejlődési lehetőségeit. Szemben a nem 

megújuló energiaforrások,  (kőszén, kőolaj, földgáz stb.) használatával, nem okoznak 

olyan halmozódó káros hatásokat mint az üvegházhatás, a levegőszennyezés, vagy 

a vízszennyezés. 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Fenntarthat%C3%B3_fejl%C5%91d%C3%A9s
http://hu.wikipedia.org/wiki/Nem_meg%C3%BAjul%C3%B3_energiaforr%C3%A1s
http://hu.wikipedia.org/wiki/Nem_meg%C3%BAjul%C3%B3_energiaforr%C3%A1s
http://hu.wikipedia.org/wiki/Nem_meg%C3%BAjul%C3%B3_energiaforr%C3%A1s
http://hu.wikipedia.org/wiki/K%C5%91sz%C3%A9n
http://hu.wikipedia.org/wiki/K%C5%91olaj
http://hu.wikipedia.org/wiki/F%C3%B6ldg%C3%A1z
http://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%9Cvegh%C3%A1zhat%C3%A1s
http://hu.wikipedia.org/wiki/Leveg%C5%91szennyez%C3%A9s
http://hu.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADzszennyez%C3%A9s


A szél- és napenergia-technológiák alkalmazása lehetőséget ad arra is, hogy az ember 

saját maga állítsa elő az otthonában használt villamos energiájának, üzemanyagának és 

vizének egy részét, vagy akár az egészét. 

A legfontosabb megújuló energiaforrások: 

 szélenergia 

 vízenergia 

 napenergia 

 biomassza 

 geotermikus energia 

Cégünk ezen energiaforrások közül a napenergia felhasználására fókuszál. 

 

Napenergia, Napelem 

 
Napelem segítségével tudjuk üzemeltetni elektromos készülékeinket, hiszen 

villamos energiát képes előállítani elektromágneses sugárzásból. Felmerülhet 

ugyanakkor a kérdés, hogy télen mi a helyzet, hiszen akkor kevesebb a 

napsütéses órák száma. A napelem télen sem haszontalan, mivel a hideg levegő 

lehűti a napelemeket, és ez a teljesítmény növekedésével jár.  

 A napelem rendszer nem igényel különösebb karbantartást, itt nincsenek mozgó, 

kopó alkatrészek, nem kell számolnunk üzemeltetési, karbantartási költségekkel. 

A napelemes rendszerek bárhol telepíthetőek a háztetőre, a melléképület vagy garázs 

tetejére, irodaházak tetejére és természetesen szabad földre, hely adta adottságokat 

kihasználva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Informatikaés Telefonhálózatok 

 

Cégünk Debrecenben a hagyományos telefonos hálózattól a különféle minőségi fokozatokban 

(átviteli sávszélességgel) kialakított strukturált hálózatokon át a speciális igényeket kielégítő 

tűzjelző hálózatokig terjedő teljes skálát kínálja ügyfeleink részére. 

A nagy információmennyiség átvitele optikai hálózatok építésével biztosítható. További lehetőség 

– speciális környezeti feltételek mellett - a vezeték nélküli hálózati megoldásokkal (rádiós 

adatátviteli eszközök) megvalósított összeköttetés. 

A hálózati megoldások széles skálája az ügyfeleink igényeinek teljes körű kiszolgálását biztosítja 

a rendszerek együttműködése, optimális erőforrás megosztása mellett. 

Cégünk jelentős hangsúlyt fektet ezen hálózatok magas szintű tervezésére, megbízható hálózati 

eszközök alkalmazására, valamint kiváló minőségű kivitelezésére. Strukturált hálózatainkat 

minősített technológiával építjük melyekre ez által gyártói garanciát biztosítunk. 

A fentiek mellett sok éves tapasztalattal rendelkezünk magas színvonalú informatikai 

rendszerek (hardware/software) tervezésében és kivitelezésében is. 

  

STRUKTURÁLT KÁBELEZÉS 

 

A strukturált kábelezés a hagyományos kábelezéssel szemben az egységesség elvét 

alkalmazza. 

Jellemzője, hogy minden végpont azonos tulajdonságokkal rendelkezik és szabadon 

változtatható a funkciója (hang, adat, videó jel, stb.). 

Gondos tervezéssel és kivitelezéssel hosszú távú megoldást kínál a legkülönfélébb informatikai 

igényekre, magába foglalva a későbbi sávszélesség bővítés lehetőségét a hálózatban. 



 Megbízható, gyors adatátvitel. 

 Kevésbé érzékeny a zavartatásokra, hibákra. 

 Rugalmas konfigurálási lehetőség a központi rendezőből adódóan. 

 Költség- és hely megtakarítás a központi helyen elhelyezett kommunikációs eszközöknek 

köszönhetően. 

 Széles felhasználási kör. 

 Hosszú távú garancia – gyártótól függően akár 15-20év. 

 

OPTIKAI HÁLÓZATOK 

 

Napjaink telekommunikációs fejlesztésében egyértelmű a trend: az optikai kábelek elvezetése 

egészen a végfelhasználóig (lakás, iroda), valamint a vezeték nélküli rendszerek 

továbbfejlesztése és arányuk növelése. Ez a két alapvető technológia kiegészítése révén tovább 

bővülhet a telekommunikációs szolgáltatások köre és javulhat azok minősége. 

Cégünk több éves tervezési, építési tapasztalattal biztosítja Ön számára a nagy mennyiségű 

adatátviteli kapcsolatok optikai rendszereken való telepítését. 

 

 VEZETÉK NÉLKÜLI HÁLÓZATOK – WLAN 

 

Napjainkban egyre inkább növekszik az igény olyan vezeték nélküli hálózat-

hozzáférési termékek iránt, melyekkel gyorsan, rugalmasan és költséghatékonyan lehet az 

adatátvitel széles szolgáltatási választékát nyújtani a felhasználók számára. A vezeték nélküli 

átviteli mód alkalmazása alternatív vagy teljes körű lehetőséget kínál a vezetékes átviteli média 

által képviselt összeköttetések kiváltására, helyettesítésére. 



Az eddigi vezetékes megoldások mellett az utóbbi években egyre jobban elterjed a vezeték 

nélküli hálózatok használata. A technológia fejlődése és az eszközöket gyártó cégek figyelemre 

méltó vezeték nélküli megoldásai már jó alternatívát kínálnak a technológia használatára.  

HÁLÓZATI ESZKÖZÖK 

 

Cégünk nagy hangsúlyt fektet a fejlett, megbízható hálózati eszközök alkalmazására. 

Ezért termékeink között megtalálhatóak az otthoni/kisirodai alkalmazásra szánt Linksys és D-

Link, valamint a közepes- és nagyvállalatok számára ideális Cisco hálózati eszközök: 

 Menedzseletlen, menedzselt, valamint smartfastethernet és gigabit Switchek. 

 Vezetékes és vezeték nélküli routerek. 

 Vezeték nélküli accesspoint-ok, bridge-ek. 

 Antennák 

 Rack szekrények és szerelvények. 

 Hálózati kártyák, valamint egyéb hálózati eszközök. 

INFORMATIKAI RENDSZEREK 

 

Az informatika szerteágazó piacán a komplett megoldásokkal igyekszünk ügyfeleink válláról 

levenni a gondokat. 

Mindamellett hogy természetesen eseti számítástechnikai igényeket is kiszolgálunk, igazán 

komolyat komplett informatikai rendszerek tervezése és kialakítása terén szeretnénk nyújtani. 

Komoly szakértelemmel rendelkezünk Microsoft szervermegoldások tervezése, üzembe 

helyezése és üzemeltetése terén. Egyike vagyunk azon keveseknek, akik teljes értékű 

adatátviteli megoldásokat tudunk kialakítani. 



Az általunk forgalmazott informatikai eszközök között a legnevesebb gyártók termékei 

szerepelnek, úgy, mint: Dell, Hewlett-Packard, IBM, APC, Cisco, Linksys, Toshiba, Microsoft,stb. 

 

Telefonhálózatok 

 
Távközlés cégére szabva 

Nincs két egyforma ügyféligény, nincs két egyforma megoldás. Ügyfeleink távközlési igényeit 

szem előtt tartva, felhasználói szokásokra szabott, egyedi megoldásokat kínálunk. Célunk a 

legújabb technológiák alkalmazása segítségével olyan szolgáltatási környezet megvalósítása, 

mely ügyfeleink mindennapi ügymentét megbízható módon segíti, támogatja.  

Szolgáltatási partnerünk:  

Szolgáltatásaink: 

Vezetékes telefon 

Ha internet van, telefon is van! Nincs szüksége külön telefon előfizetésre, ha már rendelkezik 

internet kapcsolattal: VoIP telefonszolgáltatásunkkal a legújabb technológia használata mellett, 

költséget megtakarítva telefonálhat. A szolgáltatás mellé olyan berendezéseket, készülékeket 

talál meg kínálatunkban, melyek segítségével az IP technológia összes kényelmi funkcióját 

élvezheti. 

Telefon alközpont 

IP alközpont szolgáltatásunkat azoknak a vállalati ügyfeleinknek ajánljuk, akik kis anyagi 

beruházás mellett szeretnék modernizálni alközpontjukat, vagy egyszerűen csak élvezni kívánják 

a modern technológia nyújtotta előnyöket. 

Az IP alközpont használatának előnye, hogy a különféle funkciók szabadon választhatók, 

konfigurálhatók a rendszerben, így akár minden alközpont adott cégre szabottan kerülhet 

kialakításra alacsony eszközberuházás mellett. 

Vezetékes internet 

Felhasználó igényeinek megfelelő különböző sávszélességet biztosító ADSL, NDSL díjcsomagok 

és bérelt vonali internet szolgáltatásunk közül választhat. Mindegyik szolgáltatásunk havidíjas, 

így a szolgáltatás költsége előre tervezhető, forgalmi díj mentes. 

 

 

Mobiltelefon 



Partnerünk a Netfone Telecom Kft. üzleti flottás előfizetéseire köthet szerződést. Cége méretétől 

és telefonálási szokásaitól függően ajánlunk Önnek flottás mobiltelefon díjcsomagokat.  

Mobilinternet 

Mobilinternet szolgáltatásunk segítségével vezeték nélkül is, széles sávon kapcsolódhat az 

internetre szerte az országban. Irodán kívül is könnyen elérheti munkahelyi hálózatát, céges 

levelezését. Mobilnet csomagjainkkal  mindig kapcsolatban maradhat kollégáival, üzlettársaival. 

GPS alapú gépjármű védelmi szolgáltatás 

 

Ma már egy autóba szerelt riasztó kevés a gépjármű teljes körű védelméhez. A GPS 

alapúgépjármű távfelügyelet segítségével távolról is meg tudjuk akadályozni az autólopást. A 

GPS alapú távfelügyelet lényege, hogy a GPS műholdak által sugárzott rádiójelekből egy 

vevőberendezés kiszámolja a jármű pontos sebességét és annak helyét, melynek koordinátáit 

GSM rendszeren keresztül eljuttatja a távfelügyeleti központba, ahol egy szerver ezeket tárolja. 

 Lopásfigyelés szolgáltatás. 

 Menetlevél szolgáltatás 

 Komplett gépjármű-felügyeleti szolgáltatás 

Épülethangosítás 

 

Az épület és vészhangosító rendszerek jelentős mértékben hozzájárulnak a nyilvános 

helyek biztonságához. Mindenhol használható ahol épületekben, zárt, illetve nyitott 

tereken élőhangos információk biztosítására van szükség. A hangosítási rendszerek a 

vészhangosítás, evakuációs hangosítás pl. tűzriadó alkalmával a területen lévő emberek 

élőszóban történő tájékoztatása mellett általános információk, háttérzene biztosítására is 

alkalmas. Mostantól már azokon a helyeken is telepíthetők épület- és vészhangosítási 

rendszerek, ahol korábban ezek a biztonsági berendezések megfizethetetlenül drágák 

voltak. 

 

Indukciós akadálymentesítés 



 
Az Európai Unióban különösen nagy figyelmet fordítanak a fogyatékkal élő emberek 

(értelmi fogyatékosok, látás- és hallássérültek, mozgáskorlátozottak) 

közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférésének biztosítására. Ennek célja a 

fogyatékkal élő emberek esélyegyenlőségének megteremtése, önálló életvitelének és a 

társadalmi életben való aktív részvételének biztosítása. 

Miért van szükség az indukciós akadálymentesítésre? 

A hallókészüléket viselők számára komoly és mindennapos problémát jelent a 

hallókészülékük mikrofonján át beérkező hangok értelmezése és megértése. Külső zajok 

jelenlétében, visszhangos környezetben, vagy amikor távoli és esetenként torzult 

hangokat kellene a hallókészülék mikrofonján keresztül értelmezni, a megoldást az 

indukciós hurok jelenti. Az indukciós hurok a komplex akadálymentesítésben 

használatos elektronikus eszköz. A helyes megnevezése hangfrekvenciás hurokerősítő-

rendszer. Az indukciós hurkokat azzal a céllal fejlesztették ki, hogy a hallásukban sérült 

emberek számára hanginformációkat tegyenek érthetőbbé lehetővé téve számukra azok 

problémamentes befogadását és megértését. 

Biztonságtechnika  

 

Összetett, ugyanakkor napjainkban elengedhetetlen feladat lett bármely vállalkozás számára az 

optimális és testre szabott biztonsági koncepció kialakítása. 

A feladat több szempontból is kellő körültekintést és felkészülést igényel, hiszen a teljes körű 

megoldásnak a technikai eszközök (elektronikus és mechanikai védelem) mellett ugyanúgy része 

a személyi háttér, mint az egységes, belső utasításrendszer kialakítása. Ehhez nyújtunk 

segítséget a vagyonvédelmi-, videó megfigyelő, hangosító berendezések, beléptető és munkaidő 

nyilvántartó rendszerek tervezésével, telepítésével és üzemeltetésével főként Debrecenben és 

bárhol az országban. 

  

 

VAGYONVÉDELEM 



 

A betörés-, támadás- és videó felügyelet, valamint az objektumokba történő beléptetés rugalmas 

vezérlése döntő biztonsági tényező. Mindezek a felügyeleti elemek védik ugyanis Önt és 

munkatársait a hívatlan vendégektől, az illetéktelen belépéstől és annak következményeiből 

származó károktól, valamint a vállalat belső információihoz való illetéktelen hozzáféréstől. 

Önnek a vészjelző központok legújabb generációja áll rendelkezésére, amely mind a tűzjelzés, 

mind a támadás/betörés felügyeletére alkalmas. Az általunk forgalmazott vészjelző központok a 

nagyfokú rugalmasságot és a maximális biztonságot kombinálják a kompakt kivitelezéssel. 

Mostantól már csak egy központra van szüksége, hogy az összes jelzési és ellenőrzési funkciót 

kezelhesse. Így a biztonság egyszerűvé és áttekinthetővé válik. 

 

VIDEO MEGFIGYELŐ RENDSZEREK, BIZTONSÁGI KAMERÁK 

 

A vagyonvédelmi rendszerek egyik igen fontos eleme a videó megfigyelés. A vizuális 

megjelenítés számos plusz információt biztosít a védelem-felügyelet számára, mind az 

azonosításban, mind a szükséges intézkedés kiválasztásában. A videó-technológia fejlődésével 

olyan eszközök állnak rendelkezésünkre, amelyek biztosítják a hatékony védelem kialakításának 

lehetőségét. 

Az általános videó-felügyeletre szolgáló fekete-fehér és 

színeskamerák mellett személyazonosítás és rendszám felismerés céljára nagy felbontású 

kamerákat, illetve rossz látási viszonyokra fényérzékeny kamerákat, az ellenfényt kiegyenlítő 

kamerákat és elektronikus fényszabályozókat, úgynevezett shuttereket is kínálunk. 

A rendszer lehetőséget biztosít a képi anyagok tárolására. A tárolás nagy kapacitású, 

professzionális eszközökkel történik. Lehetőség van a megfigyelt területek fontosságának 

figyelembe vételével folyamatos, illetve szakaszos rögzítésre. A kamerák vezérelhetők a 

területen lévő érzékelők segítségével, illetve a felügyeleti központból. A memória menti a riasztás 



előtti, a riasztás közbeni és a riasztást követő képeket, így a videó képsorozatokat a felhasználó 

kényelmesen kiértékelheti. 

BELÉPTETŐ- ÉS MUNKAIDŐ NYILVÁNTARTÓ RENDSZEREK 

 

Óvja vállalkozását az illetéktelen behatolóktól beléptető rendszerrel. A vállalatoknak 

kötelességük és elemi érdekük értékeiket és munkatársaikat megvédeni az illetéktelen 

látogatóktól. Ehhez számos intézkedést lehet foganatosítani, azonban a leghatékonyabb 

védelmet egy intelligens beléptető rendszer nyújtja. 

Ez a rendszer engedélyezi a belépést az arra jogosult munkatársaknak és a bejelentett 

vendégeknek, miközben a nem kívánatos személyeknek megtagadja a belépést. Igény szerint 

valósíthatók meg az egyénre szabott rendszermegoldások – a kényelmes elektronikus 

zárrendszertől kezdve a magas biztonsági igényű épületrészekig. Különféle belépési 

jogosultságok és ellenőrzések valósíthatók meg 

Ne pazarolja munkatársai idejét, ismerje pontosan ki, mikor, hol van. A személyi munkaidő-

nyilvántartó rendszer, amelynek segítségével összegyűjthetők és a megfelelő bérfajtákkal 

összerendelhetők a jelenléti adatok, naplózási fajták szerinti bontásban (hivatalos távollét, 

távozás orvoshoz, érkezés, és egyéb szabadon definiálható naplózási fajták) és a távolléti adatok 

(szolgálati kiküldetés, betegség, szabadság és egyéb, szabadon definiálható távolléti okok). A 

rendszerhez tartoznak a munkaidő-nyilvántartó terminálok, a munkatársak személyi kártyái, egy 

vagy több multiplexer, amelyekre a terminálok csatlakoznak, valamint egy számítógép, amelyre a 

felhasználó behívhatja a megfelelő képernyő maszkokat, listázásokat indíthat el, és korrekciókat 

hajthat végre. 

 

Élenjáró technológiával rendelkező cégekkel együttműködve, olyan versenyképes termékeket és 

szolgáltatásokat kínálunk ügyfeleinknek, amelyek szervesen kapcsolódnak a korszerű 

informatikairendszerekhez. Különös hangsúlyt fektetünk a nagy megbízhatóságú eszközök 

alkalmazására és ezekhez párosuló magas színvonalú szolgáltatások nyújtására. 

Partnereinkkel együttműködve ma már képesek vagyunk komplex hálózatok megtervezésére, 

kivitelezésére rendszergarancia biztosításával. 



Az Miller Alarm komplett megoldásokat képes nyújtani Önöknek, mind a biztonságtechnikai, mind 

a strukturált hálózataik kiépítéséhez, akár a hagyományos rezes akár az új optikai kábeles 

technológiát választja. 

Ezen elváráshoz alkalmazkodva választottuk ki a beszállítóinkat. 

Cégünk gazdasági üzletmenete átgondolt és megalapozott. Partnereinknek versenyképes 

árakon, a határidők betartásával nyújtunk kiemelkedő minőséget és szolgáltatásokat. A vevői 

elégedettség elérésére, tartós szállítói és alvállalkozói 

kapcsolatokra törekszünk. 

Bízunk abban, hogy új partnereink érdeklődését is sikerült 

bemutatkozásunkkal felkelteni és hamarosan ügyfeleink között 

üdvözölhetjük! 
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